
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва 

предмета 

закупівлі 

Архітектурні, інженерні та геодезичні послуги (Розроблення 

документації із землеустрою для територій та об’єктів природно-

заповідного фонду), код ДК 021:2015: 71250000-5 

2. Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета 

закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог 

нормативних документів у цій сфері. 

Ландшафтний заказник місцевого значення «Озеро Заплавне» 

та ландшафтний заказник  місцевого значення «Озеро Тягле» 

включають ділянки суші і водного простору, природні комплекси 

та об’єкти які мають особливу природоохоронну, наукову, 

естетичну, рекреаційну та іншу цінність і виділені з метою 

збереження природної різноманітності ландшафтів, генофонду 

тваринного і рослинного світу, підтримання загального 

екологічного балансу та забезпечення фонового моніторингу 

навколишнього природного середовища. 

На землях природно-заповідного фонду забороняється будь-

яка діяльність, яка негативно впливає або може негативно 

впливати на стан природних та історико-культурних комплексів 

та об’єктів чи перешкоджає їх використанню за цільовим 

призначенням. 

Протоколом засідання членів робочої групи з питань 

напрацювання алгоритму дій щодо подолання пожежі на 

території ландшафтного заказника місцевого значення 

«Осокорківські луки» від 19.03.2024 № 6, зокрема, вирішено 

вжити організаційно-правових заходів спрямованих на 

розроблення проекту землеустрою щодо організації та 

встановлення меж територій ландшафтного заказника місцевого 

значення «Озеро Тягле». 

З метою збереження і відтворення природних комплексів чи 

їх окремих компонентів та з метою подолання наслідків пожежі 

на території ландшафтного заказника місцевого значення 

«Осокорківські луки» заплановано розроблення проектів 

землеустрою щодо організації і встановлення меж територій 

природно-заповідного фонду з відповідним внесенням 

відомостей про них до Державного земельного кадастру та 

інформування про такі обмеження землевласників, 

землекористувачів, інших фізичних та юридичних осіб. 

 

3. Обґрунтування 

очікуваної 

вартості 

предмета 

Очікувану вартість закупівлі розраховано на підставі 

закупівельних цін шляхом проведення ринкових консультацій 

відповідно            до Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства 



закупівлі, 

розміру 

бюджетного 

призначення 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України  

від 18.02.2020 № 275.  

На виконання розпорядження виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 

04.02.2009 року № 111 «Про передачу на баланс та закріплення за 

КП «Плесо» водних об’єктів та оформлення земель водного 

фонду м. Києва», протоколу засідання членів робочої групи з 

питань напрацювання алгоритму дій щодо подолання пожежі на 

території ландшафтного заказника місцевого значення 

«Осокорківські луки» від 19.03.2024 № 6, розпорядження 

Київської міської військової адміністрації від 14.05.2024 № 425 

«Про забезпечення виконання у 2024 році природоохоронних 

заходів у місті Києві», рішень Київської міської ради від 

14.05.2022 № 4595/4636 «Про оголошення природної території 

ландшафтним заказником місцевого значення «Озеро Заплавне» 

та від 12.11.2019 № 40/7613 «Про оголошення природної території 

ландшафтним заказником місцевого значення «Озеро Тягле» КП 

«Плесо» має потребу у розробленні проектів землеустрою щодо 

організації і встановлення меж територій ландшафтного 

заказника місцевого значення «Озеро Заплавне» та ландшафтного 

заказника місцевого значення «Озеро Тягле». 

Згідно з отриманими комерційними пропозиціями орієнтовна 

середня вартість виготовлення проекту землеустрою щодо 

організації і встановлення меж територій природно-заповідного 

фонду у місті Києві складає 1 012 666,67 грн. з  ПДВ. 

У зв’язку з обмеженим лімітом фінансування очікувана 

вартість закупівлі встановлюється на рівні 1 000 000,00 грн. 

Отже, з урахуванням передбаченого фінансування у 2024 

році, очікувана вартість виділених коштів для розроблення 

проектів землеустрою щодо організації і встановлення меж 

територій природно-заповідного фонду становить 1 000 000 грн. 

00 коп. 

 

 


